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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 

 
Název VZ:  Úklid prostor v budovách Magistrátu města Frýdku-Místku 
Číslo VZ :   P17V00000108 
Druh VZ:  služby 
Druh ZŘ:   zjednodušené podlimitní řízení 
 

 
Dotaz č. 1 

článek 2  

Předmět, místo a rozsah plnění 

 Specifikace a výměra ploch, specifikace prostor pro účely provádění úklidových služeb 

Bod 3 a) 

• Velká zasedací místnost v budově Radniční 1148, která se (pokud jsem správně pochopila) 
uklízí na objednávku (ne denně) a její úklid tak spadá do mimořádných úklidových prací, podle 
bodu 4. 4. a) –  je její výměra započítána do celkové podlahové plochy v budově a stejně tak do 
výměry skleněných ploch a počtu dveří, bod 3 a) smlouvy?  

Odpověď zadavatele 
Ano, je započtena do celkové podlahové plochy 3a) budovy Radniční 1148. Prostory 
se uklízejí pouze na objednávku. 

• Jaká je podlahová plocha této zasedací místnosti?  

Odpověď zadavatele  
146 m2 

• Jaká je výměra skleněných ploch v zasedací místnosti?  
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Odpověď zadavatele  
pouze okna, 113 m2 

• Pro účely kalkulace mimořádného úklidu zasedací místnosti na objednávku ( bod 4.4 a) 

smlouvy) : 

a. Jaký typ a jaký počet je v zasedací místnosti čalouněného nábytku?  

Odpověď zadavatele  
přísedící židle, kombinace kov, dřevo a čalounění 82 kusů, 1 ks kancelářská židle,  
celodřevěné židle s látkovým podsedákem - 12 kusů, 11 ks dřevěných historických 
židlí před zasedací místností. 

b. Jaká je celková plocha vertikálních a jaká plocha je horizontálních žaluzií je v zasedací 
místnosti?  

Odpověď zadavatele  
pouze vertikální žaluzie textilní – 97 m2 

c. Jaký typ a počet je v zasedací místnosti radiátorových těles?  

Odpověď zadavatele  
6 kusů, článková otopná tělesa. 

 
 
Dotaz č. 2 

Bod 4.1 c) d) 

Základní úklidové služby v budovách magistrátu Radniční 1148, Radniční 1149, Radniční 10 a 
Palackého 115 budou prováděny v následujícím rozsahu: 

• Jaký typ a jaký počet je v budově čalouněného nábytku?  

Odpověď zadavatele  
přísedící židle, kancelářské židle a sedací soupravy. Orientační počty - kancelářské 
židle 350 ks, přísedící židle 700 ks a sedací soupravy 10 ks. 

• Jaká je celková plocha vertikálních a jaká plocha je horizontálních žaluzií?  

Odpověď zadavatele  
Orientační plocha vertikálních žaluzií a horizontálních je v poměru 1:2 z jednostranné 
plochy oken. 

• Jaký je typ a počet svítidel v budově?  

Odpověď zadavatele  
Orientační počet svítidel je 3000 ks. Jedná se převážně o stropnicová a nástěnná 
svítidla, závěsná zářivková svítidla s plastovou nebo ALU mřížkou. 

• Jaký je počet klimatizačních jednotek?  

Odpověď zadavatele  
Počet nástěnných klimatizačních jednotek v celkovém počtu – 93 kusů, mobilních 
klimatizačních jednotek v počtu 15 kusů 

 



Č.J.: MMFM  96282/2017 

IČ: 00296643    ID DS:  w4wbu9s       
Internet: www.frydekmistek.cz 
         Strana 3 (celkem 5) 

Dotaz č. 3 

Bod 4.2 b) 

Základní úklidové služby v  obřadní síni Frýdeckého zámku budou prováděny v následujícím 
rozsahu: 

• Jaký typ a jaký počet je v budově čalouněného nábytku?  

Odpověď zadavatele  
sedací souprava a 30 kusů celočalouněných křesel, čalouněná lavice 1 kus 

• Jaký typ a počet je v budově radiátorových těles?  

Odpověď zadavatele  
Akumulační kamna, 5 kusů 

• Jaký je typ a počet svítidel v budově?  

Odpověď zadavatele  
Křištálové lustry - 4 kusy, nástěnná svítidla 17 kusů a stěna s bočními světly s křišťálem 

• Jaký je počet klimatizačních jednotek?   

Odpověď zadavatele  
Nejsou 

  
Dotaz č. 4 

Bod 4.3 c) d) 

Základní úklidové služby v nízkoprahovém klubu Kosťa – Kostíkovo náměstí 646 a v 
nízkoprahovém klubu klub Prostor – Husova 3293 budou prováděny v následujícím rozsahu: 

• Jaký typ a jaký počet je v budově čalouněného nábytku?  

Odpověď zadavatele  
Přísedící židle bez čalounění – klub Prostor. Klub Kosťa - sedací vaky 3 ks, 
čalouněné židle 10 ks a gauč 1 ks. 

• Jaká je celková plocha vertikálních a jaká plocha je horizontálních žaluzií?   

Odpověď zadavatele 
Nejsou žaluzie 

• Jaký typ a počet je v budově radiátorových těles?  

Odpověď zadavatele  
Článková otopná tělesa v počtu 26 ks + 9 ks stropních topidel 

• Jaký je typ a počet svítidel v budově?  

Odpověď zadavatele  
Stropní svítidla - 29 ks, závěsná zářivková svítidla - 50 ks, zářivky 7 ks. 
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 Dotaz č. 5  

• Jaký je počet odpadkových košů na všechny budovy?  

Odpověď zadavatele  
Orientační propočet - 560 kusů 
 

Dotaz č. 6  

• Mytí oken : 

a. Jsou výměry skleněných ploch, v bodu 3. a) – g), uváděny jako jednostranná plocha nebo 
oboustranná ?  

 
Odpověď zadavatele  
je uváděna jako plocha oboustranná 

b. Předpokládám správně, že mytí oken požadujete oboustranně?  

Odpověď zadavatele  
Požadujeme oboustranně 

c. Jaká je dostupnost externí plochy oken? Je k vnější ploše oken přístup z interiéru ve všech 
případech nebo je zapotřebí zajistit plošina nebo využít horolezecké techniky pro některé 
skleněné plochy?  

Odpověď zadavatele  
Není zapotřebí plošina nebo horolezecká technika. K oknům je přístup z interiéru. 

d. Pokud je potřeba zajistit k mytí vnějších prosklených ploch plošina či horolezecká technika, 
prosím o uvedení výměry těchto ztíženě dostupných ploch. – 

Odpověď zadavatele  
Není zapotřebí plošina nebo horolezecká technika. K oknům je přístup z interiéru. 

  

Dotaz č. 7  
 
Pro jednotlivé budovy je vyčíslena plocha dlažby a PVC dohromady pro všechny místnosti. Podlaha 
kanceláří se však uklízí pouze 1x týdně. Prosím tedy o vyčíslení plochy dlažby a PVC v kancelářích pro 
jednotlivé budovy.  

 
Odpověď zadavatele  
Z celkové plochy dlažby a PVC připadá na kanceláře jedna desetina. 

 

Dotaz č. 8  

Jaká je celková plocha horizontálních a vertikálních žaluzií v jednotlivých budovách.  
 
Odpověď zadavatele  
Orientační plocha vertikálních žaluzií a horizontálních je v poměru 1:2 z jednostranné plochy 
oken. 
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Dotaz č. 9  

Není zřejmé, kolik metrů se má uklízet 5x týdně a kolik 1x týdně tzn., kolik metrů z toho jsou společné prostory 
( schodiště, chodby, WC) a kolik metrů z toho kanceláře.  

Odpověď zadavatele  
Z celkové plochy dlažby a PVC připadá na kanceláře jedna desetina. Tedy na úklid 1x týdně 
připadá desetina z celkové plochy dlažby a PVC. 
 
 
 
Dne 17. 7. 2017 ve Frýdku-Místku 
 
 
 
 
 
Mgr. Roman Šebesta 
vedoucí OZVZ 
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